

"08" листопада 2022 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Кронгауз Владислав - вчитель історії комунального закладу «Харківська спеціалізована школа II-III ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області».

Назва: Як заохочувати учнів до активної роботи під час дистанційного навчання (на прикладі уроків історії)

Мета: Розширити уявлення педагогів щодо прийомів підвищення мотивації учнів/учениць до активної участі в роботі на уроках в умовах дистанційного навчання.

Зміст:

1. Дистанційне навчання, або перетворюємо «спіритичний сеанс» в якісну комунікацію (як підвищити мотивацію до навчання учнів/учениць).
2. Навчаємося із задоволенням, застосовуючи те, що маємо. Чому не варто купувати все, що пропонують у соціальних мережах (пізнавальні завдання за матеріалами підручника).
3. Доповнена реальність на уроці та чому це важливо.
4. Як уникнути списування та чи потрібно це: творчі проекти і завдання для учнів/учениць.
5. Чому регіональний компонент важливий, або як пов'язати рідний край із вивченням історії.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Проектне навчання, ІКТ, Предметне навчання

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя, емоційно-етична

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації

на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, класні керівники, педагоги-організатори, вчителі історії, вчителі зарубіжної літератури, вчителі предмету "Захист України", вчителі інформатики, вчителі правознавства, вчителі української мови та літератури, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, заступники директора, вчителі предмету "Громадянська освіта", вчителі етики

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про прийоми мотивації учнів до активної навчальної та пізнавальної діяльності на уроці, отримують практичні поради щодо організації проектної діяльності та творчих завдань на уроці та в позаурочний час, а також начаться ще ефективніше використовувати регіональний компонент у викладанні своїх предметів (насамперед історії).

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.